

# Protokoll för förvaltningsgruppen för SchoolSoft

Datum: 2024-05-17

Tid: 10:00-12:00

Plats: SchoolSoft

## Närvarande:

Folkbildningsrådet: Karin Gustafsson, Gabriel Kasto (på länk)

SchoolSoft: Roland Jarlbäck, Veronica Grönqvist, Anna Frisk, Sandra Hammarbäck, Reben Sharif

FSO: Karin Karlsson, Pär Wallin

### 1. Mötets öppnande

Mötet öppnades av Karin Karlsson.

### 2. Val av sekreterare

Pär Wallin valdes till sekreterare.

### 3. Godkännande av dagordning

Dagordningen godkändes.

### 4. Föregående protokoll

Genomgång och godkännande av föregående protokoll.

### 5. SchoolSoft

Dragning:

- Mappning: Skolorna har ibland gjort felaktiga mappningar som SchoolSoft behöver rätta. Arbetet med att rätta till felaktiga mappningar pågår fortfarande, men SchoolSoft anser att mappningen i stort sett har gått bra.

- Beda: Förslag på utbildning den 28 eller 30 maj mellan 9-10. En instruktionsfilm kommer att produceras i samband med detta. Gabriel föreslog att slå ihop detta med information från Folkbildningsrådet (FBR) och eventuellt UHR. FBR tar med frågan om att arrangera eventet. En webbsändning samt en instruktionsfilm planeras. Instruktionsfilmen ska spelas in den 27 maj och finnas tillgänglig när webbsändningen sker.

- Visning av rapport - Beda i systemet. Intygsgenereringen är i princip färdig. Diskussion kring när den gamla intygsgenereringen ska avslutas. SchoolSoft och Folkbildningsrådet återkommer med mer information om detta.

- Utfärdandedatum är viktigt när data skickas till Beda. Detta ska beskrivas under webbsändningen och i instruktionsfilmen med en förklaring till varför det är viktigt.

- Data från Beda: Inget aktuellt plan från SchoolSoft om detta.

- Kurstyp 07 är levererad.

- Läsårsarkivering kommer att ske 18:00 den 22-23 juni. Under dessa dagar kommer systemet inte att vara tillgängligt. Systemet återupptas 08:00 den 24 juni. Information ska även skickas till Folkhögskola.nu.

- FrejaID och BankID: SchoolSoft tar fram statistik över hur många inloggningar som görs i ansökningsmodulen.

## **6. Folkbildningsrådet**

- Två nya variabler: Fler funktionsnedsättningar ska kunna rapporteras i systemet. Man ska ange vilken funktionsnedsättning som påverkar deltagarens studier mest. Beräknad tid för genomförande är 6 månader.

- Intyg om genomförd gymnasial yrkesutbildning på folkhögskolan.

- Fullgjord gymnasial yrkesutbildning ska finnas med i båda rapporterna, deltagarstatistik och statistikrapport.

- Diskussion kring kurskoder kopplat till kursinriktning och ämnesindelning. Denna fråga bordläggs till mötet den 10 september 2024.

- Gabriel Kasto byter tjänst inom Folkbildningsrådet och kommer att arbeta mer med strategiska frågor. En rekryteringsprocess pågår gällande Gabriels nuvarande tjänst.

## **7. Beredningsgrupp**

Fokusgruppen träffades den 3 maj. Dock inga frågor att lyfta i förvaltningsmötet under punkten beredningsgrupp.

## **8. FSO**

- Läsårsarkivering: Se punkt under SchoolSoft.

- BankID för deltagare: Se punkt under SchoolSoft.

## **9. Övriga frågor**

Inga övriga frågor togs upp.

Nästa möte:

Datum: 10 september 2024

Plats: Folkbildningsrådet